



Ikt.sz.: OGYKDH/591/2020.
IT: 05.12.

Tisztelt Oktatónk!

Amint az Önök számára is ismeretes, a gyógyszerészhallgatók között is kimutattak számos COVID-19 pozitív fertőzést. Jelenleg egyedi megbetegedésekről van szó, azonban ezek a hallgatók részt vettek az egyetemi képzésben személyes jelenlétükkel. Ezért a kar Dékánja jelenleg a másodéves magyar hallgatók számára két hét online oktatást rendelt el. Mivel valószínű, hogy a félév során az online oktatás elrendelése csoportok illetve akár az egész évfolyamok számára a továbbiakban is előfordulhat, ezért szeretnénk állásfoglalást adni a hallgatói pótlások biztosításáról.

Az ÁOK által oktatott tárgyak esetén az ÁOK eljárásrendje követendő, a TTK-s tárgyak esetén szintén a TTK eljárásrendje követendő. Azonban szeretnénk kérni a lemorzsolódások csökkentése érdekében, ha van rá mód, akkor mindenkinek biztosítsanak pótlási lehetőséget, különösen a gyakorlatok, laborok teljesíthetősége érdekében. A GYTK saját oktatott tárgyai vonatkozásában a következő intézkedéseket kéri a hallgatói pótlások biztosítására:

1. az előadások esetén az előadásokat az e-learning.med.unideb.hu rendszerbe kell feltölteni, és heti egy oktatói konzultációs lehetőséget kell a hallgatónak biztosítani
2. a szemináriumok esetén szintén kérjük az online rendszer használatát, a szemináriumi anyagok kerüljenek fel az e-learning rendszerbe és azon hallgatók részére, akik nem látogathatják a szemináriumokat, legyen lehetőség a félév folyamán a pótlásra. Ezt meg lehet tenni úgy, hogy a későbbiekben pótolnak vagy a megengedett, igazolt hiányzások számát lehet megnövelni maximum 4 alkalomra.
3. Ugyanez vonatkozhat a személyes jelenléttel járó gyakorlatok pótlására. A gyakorlati anyagokat fel kell tölteni az e-learning rendszerbe, a hiányzó hallgatóknak pótgyakorlatot kell szervezni és/vagy a megengedett, igazolt hiányzások számát fel lehet emelni maximum négy alkalomra. Természetesen ezeknek a hiányzásoknak a COVID-19 fertőzéshez kell kapcsolódnia és orvosi vagy hatósági igazolást be kell mutatni a hallgatónak.



Több oktatóban felmerült, hogy a hallgatók milyen esetben léphetnek illetve nem léphetnek be az egyetem területére. Erről egyértelműen az az állásfoglalás, hogy az a hallgató léphet be az egyetem területére, aki a pre-triázs lapot ki tudja tölteni, úgy, hogy a válaszokból kiderül, hogy ő maga nem fertőzött, nincs tünete (láza, köhögése stb). és nem is érintkezett igazolt COVID-19 pozitív beteggel, sem külföldről érkezettel stb.

A karantén intézkedések elrendelése egyértelműen a hatóság feladata, az egyetem vezetése a hallgató vonatkozásában csak az egyetemre történő belépésről nyilatkozhat a pre-triázs lap alapján.

Kérjük Mindenki szíves együttműködését, mivel kifejezett kérésünk, hogy a pandémia idején megtartsunk minden hallgatónkat, természetesen a pótlások biztosításával és a számonkérések, az oktatás színvonalának megtartásával.

Köszönjük az Önök munkáját és megértését ebben az időszakban is!

Üdvözlettel:

Ezúton is köszönöm eddigi segítségüket.

Kelt: Debrecen, 2020. 09. 17.

Prof. Dr. Bácskay Ildikó s.k.
GYTK oktatási dékánhelyettes

Prof. Dr. Halmos Gábor s.k.
GYTK általános dékánhelyettes

Prof. Dr. Vecsernyés Miklós s.k.
GYTK dékán